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 GMR Zeister Vrije School  
 VERSLAG – NOTULEN  
locatie Van Tuylllaan - lerarenkamer  
datum 8 mei 2023  
tijd 20:00 – 22:00 uur  
   
 Aanwezig/Afwezig  
Medewerker Manon Vissenberg  MVi 
Medewerker Lotte de Boer LdB 
Medewerker Floor van Driesten FvD 
Medewerker Donja Hoevers  DHo 
Medewerker Anna van Pruissen AvP 
Ouder Bergweg Anne Zondag AZo 
Ouder Tuyllaan José van Zwieten (vz) JvZ 
Ouder Socrates Inge Cuppen ICu 
Ouder Tuyllaan Simon Verduijn (sc) SVe 
Bestuurder Harry Gubbels (afwezig met kennisgeving) HGu 
gasten Oudercommissie BSO de Bosplaats (voltallig)  
 • RN 51 Formatieplan 

• Mail bestuurder: d.d. 14 april 2023 inzake melding 

‘Aanvraag subsidie basisvaardigheden. 

• Mail bestuurder d.d. 3 april 2023: Afvaardiging 5 juni 

Bijeenkomst voorbereiding inspectiebezoek. 

 

 

1. Welkom / mededelingen / agenda  

• Mededelingen: speciaal welkom voor Anna van Pruissen, zij sluit weer aan! 

• Nu gecombineerd met oudercommissie BSO de Bosplaats om fusie te bespreken. 

• Verslag vorige bijeenkomst + vaststellen: verslag  

• Vaststellen agenda: agenda omdraaien. Agendapunt 3 en 4, in verband met de 

aanwezigheid van de oudercommissie BSO de Bosplaats. In het verslag wordt de 

volgorde van de agendapunten aangehouden. 

 

2. Inkomende stukken (zonder oudercommissie BSO de Bosplaats) 

• RN 51 – Formatieplan -> PMR: Wij kunnen het formatieplan niet beoordelen omdat het 

voorgaande formatieplan (2022-2023) ontbreekt. We lezen iets over bezuinigen, maar 

kunnen dit niet beoordelen door het ontbreken van voorgaande Formatieplan. Na een 

check blijkt het Formatieplan 2021-2022 van vorig jaar niet gedeeld met GMR alleen het 

betreffende begeleidende routeformulier. ACTIE: SVe vraagt voorgaande Formatieplan 

op bij bestuurder. 

• Mail bestuurder d.d. 14 april 2023 inzake melding ‘Aanvraag subsidie 

basisvaardigheden.’ 

• Mail bestuurder d.d. 3 april 2023: Afvaardiging 5 juni Bijeenkomst voorbereiding 

inspectiebezoek. DHo, sluit aan en praat GMR bij na afloop. 

 

3. Update over organisatie / fusie (in bijzijn van Oudercommissie BSO de Bosplaats) 

• JvZ geeft terugblik op proces sinds opheffing coöperatie. Introductie van huidige status 

quo waar we staan in proces. Er is bij aanwezigen onduidelijkheid over positie BSO in 

fusieproces. Terugkoppeling Bijeenkomst vna Medenzeggenschapsraden in Bussum. Is 

er een beeld of visie op de plek van BSO in de nieuwe fusie stichting? Zoals bij het 
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Integraal kindcentrum idee vanuit coöperatie beeld uit voorgaande jaren. ACTIE: Jose en 

Simon zorgen voor verbinding van de Oudercommissie met Bestuurder en Ben 

Mooibroek. ACTIE: Er lijkt behoefte bij ouders om meegenomen te worden in het gehele 

fusieproces. Geen inzicht in proces, welke vragen zou je hier als ouder over willen 

stellen? Beeldvormend, Oordeelsvorming, Besluitvorming. ACTIE: Website GMR ook 

agenda + jaarplanning laten zien. 

• Planning en stappen komende proces. Dinsdag 24 mei volgende bijeenkomst met de 

gezamenlijke Medenzeggenschappen van de betrokken fusie scholen. Er is een behoefte 

om meer zicht te krijgen op de inrichting van het benoemingsproces van invulling van de 

bestuursrollen van de nieuwe fusie-stichting.  

 

4. Visievorming inrichting medezeggenschap na eventuele fusie (zonder oudercommissie BSO 

de Bosplaats) 

• Hoe willen we de medezeggenschap organiseren in Zeist (ZVS)? Medenzeggenschap om 

en om gezamenlijk vergaderen. Het idee is om het te vormen naar de praktijk. Drie MR-

en (iedere school één). Willen we Zeist zien als drie scholen, of nog steeds als een 

gezamenlijke school. Er lijkt consensus op het model waar er drie losse MR-en zijn waar 

periodiek deels gezamenlijk overlegd wordt.  

• Welke ideen hebben wij over de gemeenschappelijke medezeggenschap op 

bestuurlijkniveau (na fusie: stichting vrije scholen midden nederland)? Hier is nog 

minder gedeeld beeld. Ben Mooibroek uitnodigen  

 

5. Rondvraag / W.v.t.t.k (zonder oudercommissie BSO de Bosplaats) 

AZo: gesprek gehad met locatieleider Bergweg, korte terugkoppeling. 

FvD: Interessante bijeenkomst gehad met BVS over Diversiteit,indrukwekkende presentatie. 

DHo: Graag reactie bestuur op brief IB -> voor komende bijeenkomst op de agenda. 

JvZ: Is er een overweging waarom enkele scholen niet meededen aan de koningsdag 

festiviteiten? Socrateslaan heeft het wel georganiseerd. Bergweg en van Tuylllaan konden 

het niet gepland krijgen. Komend jaar zou het wel tijdig op de planning komen. 

Avondvierdaagse en de toetsen vielen in dezelfde week. Dit is een aandachtspunt. 

 

6. Afsluiting  

De vergadering wordt om 22:20 gesloten door de voorzitter. Dank allen voor de bijdragen. 


